
Јуриј Ушаков: Председник Русије разговарао телефоном са америчким колегом и честитао му 80. рођендан. Путин је поручио Трампу да, ако  Зеленски жели да се састане са њим, нека дође у Москву
понедељак, 15 јун 2026 00:14

Руски председник Владимир Путин разговарао је са америчким колегом
Доналдом Трампом и том приликом му честитао 80. рођендан, потврдио је
помоћник председника Русије Јуриј Ушаков. Разговор је био пријатељски и
искрен, трајао је 55 минута, известио је Ушаков.

  

  

Путин је честитао Трампу 80. рођендан, а разговарали су и о могућим контактима између
представника две земље.

  

Трампа су дирнуле Путинове честитке, захвалио му се и рекао да је руски председник
први страни лидер који га је данас позвао, а такође је од њега добио и телеграм у којем
су истакнути Трампови лични квалитети.

  

"Открићу једну тајну – број 80 се Трампу не допада баш много, јер се осећа пуним снаге",
наведено је након разговора.
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Трамп је, у разговору са Путином, још једном позвао на прекид непријатељстава у
Украјини.

  

Изразио је спремност да утиче на Кијев и европске партнере Сједињених Држава,
истакао је Ушаков.

  

Путин је нагласио да напади на руску цивилну инфраструктуру немају стварни војни
значај. Истовремено је оцењено да ће украјинска страна на самиту Г7 покушати да
убеди западне партнере у своје ставове.

  

Према речима Ушакова, Путин је саопштио Трампу да, ако Владимир Зеленски жели да
се састане са њим, нека дође у Москву.

  

С друге стране, Трамп је обавестио Путина да је споразум између САД и Ирана близу и
да би могао бити објављен данас.

  

Руски председник је изразио задовољство што је сукоб између САД и Ирана, који је
могао да "запали цео регион", успешно обуздан.

  

Двојица лидера су разговарала о билатералним односима и међународној ситуацији, те
се сложила да ће се Стив Виткоф и Џаред Кушнер ускоро вратити у Русију.

  

Путин је, уз подсећање на успешно организовано Светско првенство у фудбалу 2018.
године у Русији, пожелео успех будућим великим спортским такмичењима.

  

Како наводе РИА Новости, ово је 13. телефонски разговор двојице лидера од поновног
избора Трампа за председника САД, а последњи пут Путин и Трамп разговарали су
телефоном 29. априла.
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У међувремену, из Кијева је саопштено да је Зеленски такође честитао Трампу рођендан
и са председником САД разговарао о "низу тема".

  

"Разговор је био прилично садржајан – о свему, од рођенданских честитки до
дипломатије", рекао је саветник украјинског председника за комуникације Дмитро
Литвин.

  

(РТ)
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